Zatozenie 1: WIEDZA TO MOC
Zatozenie 2: CZAS TO FPIENIADZ
Jak kazdy inzynier wie

PRACA
CZAS

Jesdli WIEDZA = MOC, a CZAS = PIENIADZ
otrzymujemy:
PRACA
PIENIADZ

Obliczajac PIENIADZ otrzymujemy:

PRACA
WIEDZA

= MOC

= WIEDZA

= PIENIADZ

Zatem, jesli wiedza dazy do zera
to Pieniadze daza do nieskonczonosci
bez wzgledu na wykonana prace.

KONKLUZJA: Im mniej wiesz,
tym wiecej pieniedzy zarabiasz.




Rozwigzanie rownania matematycznego
przez Blondynke.

—sin x = 9
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Na koniec zajeC na temat granic przedstawono
studentom nastepujacy rozwigzany przyktad:

: 1
AMX-8

W celu sprawdzenia wynikdw nauczania, kazano
Im rozwigzac nastepujacy przykiad:

. 1 _
M5 -

= 00

Oto odpowiedz jednej ze studentek:

x5 =0




Dlaczego kobiety sg ztem? Oto dowadd:

1. Jak wiadomo kobiety (K) potrzebujg czasu (T) i pieniedzy (M).
K=T*"M

2. Poniewaz wiadomo, ze "Czas to pienigdz":

T=M
3. Zatem
K=M*M=M?

4. Poniewaz wiadomo, ze "Pienigdze sg pierwiastkiem zta (Z)", zatem:

M =+Z

5. Podstawiajgc do poprzedniego rownania:

K=(NZ)

6. Po uproszczeniu mamy:

K=Z

KONIEC DOWODU



